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Програма навчальної дисципліни «Фінанси підприємства» освітньо-професійної 

програми «Облік і оподаткування» (2022) спеціальності 071 Облік і оподаткування для 

здобувачів освіти ІІ курсу денної форми навчання. 

 

 

Розробник: Себко Дмитро Миколайович, викладач економічних дисциплін, спеціаліст 

вищої категорії.  
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2. Опис навчальної дисципліни (освітнього компоненту) 

 

 

Найменування показників 
Характеристика 

навчальної дисципліни 

Форма навчання денна 

Рік підготовки ІІ (другий) 

Семестр 3-й 

Мова навчання українська 

Статус дисципліни обов’язкова 

Інформаційний обсяг навчальної дисципліни 

Кількість кредитів ECTS 4 

Загальна кількість годин, в т. ч.:  120  

− аудиторних  

− самостійної роботи здобувачів освіти 

− підготовка до екзамену 

56  

34  

30 

Модулів 1 

Змістових модулів  2 

Лекції 32 год. 

Семінарські 24 год. 

Практичні – 

Лабораторні – 

Самостійна робота 34 год. 

Підготовка до екзамену 30 

Вид контролю екзамен 
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3. Предмет, мета та завдання навчальної дисципліни 

 

Предметом вивчення навчальної дисципліни «Фінанси підприємства» є система 

фінансових та економічних відносин, що виникають у процесі формування, розподілу та 

використання грошових фондів і доходів суб'єктів господарювання під час їхньої 

операційної, інвестиційної та фінансової діяльності. 

Метою викладання навчальної дисципліни «Фінанси підприємства» є набуття 

здобувачами передвищої освіти теоретичних та практичних знань про розробку та 

впровадження підприємствами методів комплексного управління капіталом, фінансового 

планування за традиційними технологіями та технологією бюджетування, податкового 

планування, аналіз внутрішнього і зовнішнього середовища, що формує економічну 

стратегію підприємства різних форм власності та організаційно-правових форм 

 

Основними завданнями навчальної дисципліни «Фінанси підприємства» є: 

вивчення теоретичних основ функціонування галузі фінансів підприємства;  

вміння застосування окремих методів і положень фінансової науки;  

з’ясування сутності фінансових ресурсів підприємств, методів і джерел їх 

формування, організації фінансової діяльності підприємств;  

набуття навичок здійснення розрахунків грошових надходжень, прибутку і його 

розподілу, впливу оподаткування на використання прибутку, визначення потреби в 

обігових коштах, джерел фінансування відтворення основних виробничих фондів; 

оволодіння методами оцінки фінансового стану, фінансового планування, санації 

підприємств. 

 

Передумови вивчення навчальної дисципліни. Для вивчення дисципліни 

«Фінанси підприємства» необхідними є отримані здобувачами освіти знання та вміння з 

предметів «Фінанси, гроші і кредит», «Економка підприємства». 

 

3. Компетентності та заплановані результати навчання  

 

Компетентності 

Загальні 

компетентності (ЗК) 

ЗК 5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації 

з різних джерел. 

ЗК 6. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 

ЗК 7. Знання та розуміння предметної області та розуміння 

професійної діяльності. 

Спеціальні 

компетентності (СК) 

СК 1. Здатність аналізувати економічні події та явища з 

огляду на сучасні теоретичні та методичні основи обліку і 

оподаткування. 

СК 2. Здатність використовувати математичний 

інструментарій для розв’язання прикладних економічних та 

оптимізаційних завдань в сфері обліку і оподаткування. 

СК 5. Здатність оцінювати результати господарської 

діяльності підприємств на основі знань сучасних методик 

аналізу. 

СК 11. Здатність організовувати власну професійну 

діяльність, застосовувати знання для розв’язання практичних 

ситуацій, ухвалювати рішення відповідно до законодавства. 
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Зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, сформульований у 

термінах результатів навчання (РН) 

РН 1. Знати економічні категорії та закони для розуміння зв’язків, що існують між 

процесами та явищами в різних економічних системах. 

РН 2. Розуміти місце предметної області в загальній базі знань та значення облікової, 

податкової і статистичної систем в інформаційному забезпеченні користувачів під час 

розв’язання проблем сфери економічної відповідальності підприємств. 

РН 4. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання облікових даних для узагальнення економічної інформації. 

РН 5. Застосовувати математичний інструментарій для розв’язання прикладних 

завдань у сфері обліку і оподаткування. 

РН 8. Формувати й аналізувати фінансову, податкову і статистичну звітність для 

визначення показників забезпеченості підприємства ресурсним потенціалом та його 

ефективного використання. 

РН 9. Дотримуватися вимог податкового законодавства щодо розрахунку і сплати 

податків, зборів, обов’язкових платежів, їх обліку та формування податкової звітності 

суб’єктів господарювання. 

РН 10. Формувати і надавати облікову-аналітичну інформацію для ухвалення 

управлінських рішень з метою підвищення ефективності бізнесу. 

РН 11. Визначати й аналізувати фінансово-економічні показники діяльності 

підприємства для виявлення резервів раціонального використання матеріальних, 

трудових і фінансових ресурсів. 

РН 13. Аналізувати особливості функціонування підприємств для здійснення обліку їх 

господарської діяльності. 

 

У результаті вивчення навчальної дисципліни «Фінанси підприємства» здобувач 

освіти повинен: 

 

знати: 

‒ тенденції та актуальні проблеми фінансів підприємств в Україні;  

‒ нормативно-правову базу щодо організації діяльності та функціонування фінансів 

підприємств;  

‒ основні параметри фінансової діяльності та фінансової роботи на підприємствах в 

Україні; 

‒ механізми функціонування бюджетної і податкової систем України та враховувати 

їх особливості з метою організації обліку, вибору системи оподаткування та формування 

звітності на підприємствах;  

‒ напрями підвищення ефективності формування фінансових ресурсів, їх розподілу 

та контролю використання на рівні підприємств різних організаційно-правових форм 

власності; застосовувати знання державної мови для формування ділових паперів і 

спілкування у професійній діяльності.  

 

вміти: 

‒ добирати та систематизувати інформацію економічного характеру для 

характеристики окремих проблем фінансів підприємства, готувати та презентувати 

результати роботи;  

‒ використовувати сучасні технології навчання;  
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‒ пояснювати та доносити до фахівців і нефахівців економічну інформацію, ідеї, 

проблеми, рішення;  

‒ самостійно вирішувати завдання, працювати в команді, проявляти лідерські якості, 

відповідати за результати своєї діяльності, дотримуватися етичних принципів, поважати 

індивідуальне та культурне різноманіття, бути критичним і самокритичним 

 

Формат навчання 

Навчання здійснюється у дистанційному форматі з використанням платформи 

Google Workspace for Education за допомогою основних інструментів Google: 

Google Клас — для розміщення навчальних матеріалів, завдань і тестів, забезпечення 

зворотного зв’язку; 

Google Meet — для проведення лекцій, семінарів, консультацій у режимі реального 

часу; 

Google Документи, Таблиці, Презентації, Малюнки, Карти — для виконання 

індивідуальних і групових завдань, спільних проєктів; підготовки аналітичних матеріалів; 

Google Форми — для оцінювання знань (тести), проведення опитувань. 
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4. Структура навчальної дисципліни 

 

Назви змістових 

модулів і тем 

Кількість годин 

Усього 

у тому числі 

лекцій 
практичн. 

робіт 

самост. 

роботи 

Змістовний модуль 1. Основи організації фінансів підприємств 

та його фінансові ресурси 

Тема 1. Основи організації фінансів підприємств 4 2  2 

Тема 2. Організація грошових розрахунків 6 2 2 2 

Тема 3. Формування і розподіл прибутку 12 4 4 4 

Тема 4. Оподаткування підприємства 10 4 2 4 

Тема 5. Оборотні засоби та джерела їх 

формування 
8 2 2 4 

Разом за змістовним модулем 1 40 14 10 16 

Змістовний модуль 2. Регулювання фінансової діяльності підприємств 

Тема 6. Кредитування підприємств 10 4 2 4 

Тема 7. Оцінка фінансового стану підприємства 16 6 4 6 

Тема 8. Фінансове планування на підприємствах 12 4 4 4 

Тема 9. Фінансова санація та банкрутство 

підприємства 
12 4 4 4 

Разом за змістовним модулем 2 50 18 14 18 

Екзамен 30   30 

Усього  120 32 24 34 

 

 

5. Програма навчальної дисципліни 

 

Змістовний модуль 1. Основи організації фінансів підприємств  

та його фінансові ресурси 

 

Тема 1. Основи організації фінансів підприємств 

Сутність фінансів підприємств і їх місце у фінансовій системі. Функції фінансів 

підприємства. Поняття грошових фондів та фінансових ресурсів. Джерела формування 

фінансових ресурсів підприємства. Основи організації фінансів підприємств. Фінансова 

діяльність та зміст фінансової роботи. Зміст та завдання управління фінансами 

підприємств. 

 

Тема 2. Організація грошових розрахунків 

Сутність і значення грошового обороту у діяльності підприємств. Сфери 

застосування грошових розрахунків. Грошовий оборот. Форми грошових розрахунків. 

Готівкові розрахунки. Проведення касових операцій. Порядок здійснення безготівкових 

розрахунків. Види банківських рахунків. Порядок відкриття рахунків у банку. Форми 

безготівкових розрахунків. 
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Тема 3. Формування і розподіл прибутку 

Доходи підприємств та джерела їх формування. Виручка від реалізації продукції, 

товарів, робіт та послуг.  

Операційна діяльність підприємств: основна, фінансова та інвестиційна. Види 

доходів підприємства за видами діяльності.  

Цінова політика підприємства.  

Класифікація витрат підприємства. Витрати із забезпечення контролю й розподілу 

ресурсів, а також витрати з мінімізації опортуністичного поводження усередині 

організації (опортуністичне поводження).  

Собівартість продукції та поточні витрати підприємств.  

Фінансовий результат. Поняття валового доходу. Чистий прибуток (збиток). 

Нерозподілений прибуток (чистий прибуток). Формування та розподіл прибутку 

підприємств.  
 

Тема 4 . Оподаткування підприємства 

Економічна сутність податків. Принципи побудови податкової системи. Фіскальна і 

регулююча функції податків. Види податків та джерела їх сплати. Загальнодержавні 

податки і збори. Місцеві податки і збори. 
 

Тема 5. Оборотні засоби та джерела їх формування 

Сутність обігових коштів підприємства. Організація обігових коштів. Склад і 

структура обігових коштів. Класифікація обігових коштів. Джерела утворення обігових 

засобів. 

 

Змістовний модуль 2. Регулювання фінансової діяльності підприємств 
 

Тема 6. Кредитування підприємств 

Кредитування як джерело залучення фінансових ресурсів підприємствами.  

Кредитна система України. Комерційний банк і підприємство. Види та порядок 

банківського кредитування.  

Принципи кредитування. Короткотермінове кредитування в оборотні кошти і засоби 

обігу. Реалізація принципів забезпеченості, строковості та поворотності кредитів в 

умовах ринкових відносин.  

 

Тема 7. Оцінка фінансового стану підприємства 

Сутність, мета та завдання оцінки фінансового стану підприємства. Необхідність і 

значення оцінки фінансового стану підприємства.  

Основні характеристики фінансового стану підприємства. Види фінансового 

аналізу. Показники фінансового стану підприємства. Інформаційне забезпечення оцінки 

фінансового стану підприємства. Показники бухгалтерської звітності, які 

використовуються для оцінки фінансового стану. Показники ліквідності та методика їх 

визначення. Оцінка показників ліквідності. Фактори, що впливають на стан ліквідності.  

Сутність платоспроможності. Фактори, що впливають на платоспроможність 

підприємств. Методика їх визначення. Оцінка показників платоспроможності.  

 

Тема 8. Фінансове планування на підприємствах  

Сутність, об’єкти, цілі фінансового планування. Зміст і завдання фінансового 

планування. Фінансове планування як процес визначення потреби підприємства у 

фінансових ресурсах. Основні завдання фінансового планування на підприємстві. 
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Принципи фінансового планування що розкривають характер та зміст цього виду 

управлінської діяльності.  

Фінансовий контроль як організований на підприємстві процес перевірки виконання 

і забезпечення реалізації всіх управлінських рішень. Предмет фінансового контролю. 

Мета фінансового контролю Об’єкти фінансового контролю. види фінансового контролю. 

Функції фінансового контролю на підприємстві Характеристика принципів фінансового 

контролю на підприємстві. Методи фінансового контролю. Основні етапи організації 

фінансового контролю на підприємстві. 

 

Тема 9. Фінансова санація та банкрутство підприємства 

Банкрутство як завершальна стадія фінансової кризи підприємств. Класифікація 

видів фінансових криз на рівні підприємств.  

Фінансові заходи упередження банкрутства. Антикризове фінансове управління, як 

складова частина загального антикризового управління підприємством. Діагностика 

банкрутства. Проведення експрес-діагностики, фундаментальної діагностики та 

прогнозування з метою ідентифікації масштабів кризового фінансового стану 

підприємства.  

Фінансова санація підприємства. Основні етапи проведення санації здійснення 

санації, яка спрямована на рефінансування боргу підприємства, що не змінює статусу 

юридичної особи. Здійснення санації, яка спрямована на реструктуризацію 

(реорганізацію) підприємства, що пов’язано із зміненням його статусу юридичної особи. 

Вибір форми санації.  

Ліквідаційна процедура у справі про банкрутство. Етапи ліквідаційної процедури. 

Функції фінансового управління в процесі здійснення ліквідаційних процедур під час 

банкрутства. 

 

Основні поняття дисципліни.  

Фінанси підприємств, власний капітал, позиковий капітал, активи, оборотні кошти, 

необоротні активи, дохід від реалізації, прибуток, рентабельність, грошовий потік, 

дебіторська заборгованість, кредиторська заборгованість, фінансова стійкість, 

ліквідність, платоспроможність, точка беззбитковості, фінансовий леверидж, фінансова 

санація, банкрутство, оподаткування підприємства. 

 

 

6. Теми лекцій 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

 ЗМ 1. Основи організації фінансів підприємств та його фінансові 

ресурси 
 

1. Тема 1. Основи організації фінансів підприємств 2 

2. Тема 2. Організація грошових розрахунків 2 

3. Тема 3. Формування і розподіл прибутку 4 

4. Тема 4 . Оподаткування підприємства 4 

5. Тема 5. Оборотні засоби та джерела їх формування 2 
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 ЗМ 2. Регулювання фінансової діяльності підприємств  

6. Тема 6. Кредитування підприємств. 4 

7. Тема 7. Оцінка фінансового стану підприємства. 6 

8. Тема 8. Фінансове планування на підприємствах. 4 

9. Тема 9. Фінансова санація та банкрутство підприємства. 4 

 Усього годин 32 

 

7. Теми лабораторних робіт 

 

Лабораторні роботи навчальним планом не передбачено. 

 

8. Теми практичних занять 

 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

 ЗМ 1. Основи організації фінансів підприємств та його фінансові 

ресурси 
 

1. Тема 2. Організація грошових розрахунків. Розрахунок валового, 

операційного та чистого прибутку. Аналіз впливу витрат на 

фінансовий результат 

2 

2. Тема 3. Формування і розподіл прибутку. Розрахунок відрахувань у 

резервний фонд, формування фонду дивідендів, аналіз реінвестування 

прибутку. 

4 

3. Тема 4. Оподаткування підприємства. Розрахунок податку на 

прибуток, ПДВ, акцизного податку та місцевих податків. Порівняння 

загальної та спрощеної систем оподаткування. 

2 

4. Тема 5. Оборотні засоби та джерела їх формування. Розрахунок 

нормативів оборотних коштів, визначення показників оборотності та 

оцінка ефективності їх використання. 

2 

 ЗМ 2. Регулювання фінансової діяльності підприємств  

5. Тема 6. Кредитування підприємств. Розрахунок вартості банківського 

кредиту, складання графіків погашення кредиту, порівняння кредиту 

та лізингу 

2 

6. Тема 7. Оцінка фінансового стану підприємства. Аналіз ліквідності 

та платоспроможності на основі даних фінансової звітності 
4 

7. Тема 8. Фінансове планування на підприємствах. Аналіз фінансової 

стійкості, ділової активності та рентабельності підприємства 
4 

8. Тема 9. Фінансова санація та банкрутство підприємства. Оцінка 

ймовірності банкрутства за моделями Альтмана, Таффлера або 

Терещенка. Розробка плану оздоровлення підприємства 

4 

 Усього годин 24 

 

9. Теми семінарських занять 

 

Семінарські роботи навчальним планом не передбачено 
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10. Самостійна робота 
 

№ 

з/п 

Назва теми Кількість 

годин 

 ЗМ 1. Основи організації фінансів підприємств та його фінансові 

ресурси 
 

1. Тема 1. Основи організації фінансів підприємств 2 

2. Тема 2. Організація грошових розрахунків 2 

3. Тема 3. Формування і розподіл прибутку 4 

4. Тема 4. Оподаткування підприємства 4 

5. Тема 5. Оборотні засоби та джерела їх формування 4 

 ЗМ 2. Регулювання фінансової діяльності підприємств  

6. Тема 6. Кредитування підприємств 4 

7. Тема 7. Оцінка фінансового стану підприємства 6 

8. Тема 8. Фінансове планування на підприємствах 4 

9. Тема 9. Фінансова санація та банкрутство підприємства 4 

 Усього годин 34 

 

11. Засоби та форми контролю 

Оцінювання навчальної діяльності здобувачів освіти здійснюється шляхом 

поточного контролю, тематичних та семестрової атестацій. 

Для перевірки рівня засвоєння знань, умінь та навичок з дисципліни 

використовуються усний, письмовий та тестовий контроль, а також методи 

самоконтролю і самооцінки. Діагностування рівня успішності здобувачів освіти 

здійснюється шляхом індивідуальної і фронтальної перевірки в процесі виконання 

завдань до практичних занять, опитування, контрольних, самостійних робіт, 

індивідуальних завдань, перевірки конспектів. 

Оцінка з дисципліни «Фінанси підприємства» визначається з урахуванням 

результатів поточної навчальної діяльності здобувачів освіти та оцінок засвоєння ними 

окремих тем, змістових модулів на підставі наведених критеріїв оцінювання їх 

навчальних досягнень з дисципліни. 

Передбачено 2 тематичних оцінювання відповідно до змістових модулів програми. 

Підсумковий контроль — екзамен, оцінка за який визначається як середня зважена 

за результатами тематичних атестацій, отриманих здобувачем освіти під час вивчення 

дисципліни та оцінки отриманої під час складання іспиту. 

 

12. Критерії оцінювання навчальних досягнень 
 

Оцінювання результатів навчальної діяльності здобувачів освіти здійснюється за 

національною чотирибальною шкалою з урахуванням цифрового формату навчання і 

рівня сформованості компетентностей. Для відповідності стандартам ЕСТS у програмі 

подається довідкова таблиця переведення без фактичного застосування цього 

переведення при виставленні балів.  
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Таблиця відповідності результатів контролю знань здобувачів освіти,  

рівень знань яких оцінюється за 4-бальною шкалою, у системі ЕСТS 

 

За 4-бальною 

шкалою 

Оцінка  

в ЄКТС 
Критерії оцінювання 

5  

(відмінно) 
A  

Здобувач освіти виявляє особливі творчі здібності, вміє 

самостійно здобувати знання, без допомоги викладача 

знаходить та опрацьовує необхідну інформацію, вміє 

використовувати набуті знання і вміння для прийняття 

рішень у нестандартних ситуаціях, переконливо аргументує 
відповіді, самостійно розкриває власні обдарування і нахили 

4  

(добре) 

B 

Здобувач освіти вільно володіє вивченим обсягом матеріалу, 

застосовує його на практиці, вільно розв’язує вправи і задачі 

у стандартних ситуаціях, самостійно виправляє допущені 

помилки, кількість яких незначна 

C 

Здобувач освіти вміє зіставляти, узагальнювати, 

систематизувати інформацію під керівництвом викладача; в 

цілому самостійно застосовувати її на практиці; 

контролювати власну діяльність; виправляти помилки, серед 

яких є суттєві, добирати аргументи для підтвердження думок 

3  
(задовільно) 

D  

Здобувач освіти відтворює значну частину теоретичного 

матеріалу, виявляє знання і розуміння основних положень; з 
допомогою викладача може аналізувати навчальний 

матеріал, виправляти помилки, серед яких є значна кількість 

суттєвих 

E 

Здобувач освіти володіє навчальним матеріалом на рівні, 

вищому за початковий, значну частину його відтворює на 

репродуктивному рівні 

2 

(незадовільно) 

FX  

Здобувач освіти володіє матеріалом на рівні окремих 

фрагментів, що становлять незначну частину навчального 

матеріалу 

F 
Здобувач освіти володіє матеріалом на рівні елементарного 

розпізнання і відтворення окремих фактів, елементів, 

об’єктів 

 

Оцінка «5» (відмінно) 

Здобувач освіти виявив всебічне і глибоке знання програмного матеріалу, вміння 

вільно виконувати завдання, передбачені програмою, засвоїв основну і ознайомився з 

додатковою літературою, розуміє взаємозв'язок головних понять дисципліни та їх 

значення для майбутньої професії. 

Вільно використовує економічну термінологію. Вміє використовувати набуті знання 

і вміння для прийняття рішень у нестандартних ситуаціях. Вміє застосовувати вивчений 

матеріал для винесення власних аргументованих суджень у практичній діяльності. 

При виконанні практичних робіт здобувач освіти виконує необхідні розрахунки без 

помилок, користується, в разі необхідності, додатками. Виявляє варіативність мислення і 

раціональність у виборі способу розв’язання фінансової проблеми. Звіти з практичних 

робіт оформлені відповідно до вимог, вчасно здані. 

За результатами тестування правильно відповідає на 90 -100 % питань. 
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Оцінка «4» (добре)  

Здобувач освіти вільно володіє визначеним програмою навчальним матеріалом. 

Чітко тлумачить поняття, знає залежності між елементами фінансових об’єктів. 

Використовує основні та додаткові джерела інформації; здатен до самостійного 

опрацювання матеріалу, але потребує консультації викладача. Виконує прості творчі 

завдання; застосовує здобуті знання на практиці. 

Самостійно і правильно виконує практичні завдання. В розрахунках допускає 

несуттєві помилки, які самостійно виправляє, в деяких випадках потребує консультацій 

викладача. 

Завдання виконує у встановлені терміни, у повному обсязі. Звіти з практичних робіт 

оформлені відповідно до вимог, вчасно здані. 

За результатами тестування правильно відповідає на 70-89 % питань. 
 

Оцінка «3» (задовільно) 

Здобувач освіти відтворює означення фінансових понять і формулювання 

тверджень. Може за допомогою викладача встановити причинно-наслідкові зв’язки. 

Відповідає за планом. 

При виконанні практичних робіт розв’язує завдання за зразками з частковим 

поясненням. Допускає помилки, для виправлення яких потребує консультацій викладача. 

Роботи виконуються за типовими нескладними алгоритмами дій, у неповному обсязі. 

Порушуються терміни здачі звітів. 

За результатами тестування правильно відповідає на 50-69 % питань. 
 

Оцінка «2» (незадовільно) 

Здобувач освіти не володіє навчальним матеріалом у достатньому обсязі, не в змозі 

його висвітлити. Окремі питання дисципліни викладає фрагментарно, поверхово, без 

аргументації та обґрунтування; у відповідях допускає істотні помилки. 

При виконанні практичних робіт припускаються суттєві помилки. Здобувач освіти 

не може працювати без постійних консультацій викладача; за допомогою викладача 

виконує елементарні завдання. Порушуються терміни здачі звітів з практичних робіт, 

виконуються не всі роботи. 

За результатами тестування правильно відповідає менше, ніж на 50% питань. 

 

13. Методичне забезпечення 

1. Програма навчальної дисципліни. 

2. Силабус навчальної дисципліни. 

3. Конспекти лекцій. 

4. Комп’ютерні презентації з тем програми. 

5. Дидактичний матеріал: тестові завдання для  контролю рівня знань з окремих тем, 

завдання та вказівки до підсумкових тематичних контрольних робіт, перелік питань та 

завдання для поточного контролю знань з тем; завдання для індивідуальних 

розрахункових робіт. 

 

14. Рекомендована література 

Основна 

1. Фінанси підприємств: навчальний посібник / [Ситник Н. С., Смолінська С.Д., 

Ясіновська І.Ф.]; за заг. ред. Н. С. Ситник.- Львів: ЛНУ імені Івана Франка, 2020. 402 с. 

(https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/Finansy_pidpr15.pdf) 

https://financial.lnu.edu.ua/wp-content/uploads/2020/11/Finansy_pidpr15.pdf
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2. Фінанси підприємств. Навчально-методичний посібник для практичних занять та 

самостійної роботи здобувачів освітнього ступеня «бакалавр» спеціальностей 051 

«Економіка», 071 «Облік і оподаткування», 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування», 073 «Менеджмент», 281 «Публічне управління та адміністрування» / 

укладачі В.В. Зубченко, Л.М. Гутко. Біла Церква: БНАУ, 2020. 106 с. 

(https://rep.btsau.edu.ua/bitstream/BNAU/5591/1/%D0%9F%D0%BE%D1%81%D1%96%D0

%B1%D0%BD%D0%B8%D0%BA%20%D0%A4%D0%9F%202020.pdf) 

3. Фінанси підприємств : підручник / В. В. Сокуренко, Д. В. Швець, С. М. Бортник, 

С. О. Ткаченко ; за заг. ред. В. В. Сокуренка. – 2-ге вид., допов. та перероб. Харків : 

ХНУВС, 2022. – 292 с. (https://dspace.univd.edu.ua/server/api/core/bitstreams/5aaa39c1-9e84-

49c5-ae59-504b9218c749/content) 

4. Фінанси підприємств : навч. посіб. / С. О. Нікола. Одеса : Одес. нац. ун-т ім.  
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